

从沸腾到癫狂



[从沸腾到癫狂 下载链接1](#)

著者:袁一泓

出版者:山西经济

出版时间:2011-8

装帧:

isbn:9787807674108

从2005年开始，数年来资产价格的暴涨，迅速拉开了社会成员之间的距离。住房数量俨然重新定位了人们的社会经纬。

不断高企的房价，改变了两代人的生活方式，也改变了人们的价值观。我们看到80后刚参加工作就遇到房价暴涨，要买房就不得不透支父母毕生的积蓄；有些人房租都付不起，有些人却可以全款数千万买房；公务员本是人民中的一员，却享有普通人不曾有的优先权……

在现今中国，被地产绑架的不只是普通老百姓。不论穷和富，不论官与商，每个人都被裹挟其中，没人能置身事外。房价不断暴涨，民众巨大失落，在这个过程中，地产商被谩骂、被妖魔化，GDP被地产捕获，银行被绑上战车，房价越调越涨。

在这个市场中，有人唱涨，有人唱空，围绕房地产，舆论乱象横生。房价不断上涨的根源到底是什么？保障房能否重划房地产版图？多年调控为何遏制不住房价？谢国忠预言的地产泡沫破灭是否会实现？未来房价趋势将如何演绎？

在喧嚣和纷杂中，本书发出理性之声，揭示影响房价的四大根源，剖析房价未来十年走势，直指复杂问题的本质，给广大普通置业者以最可靠的地产分析，最理性的趋势预测，最实用的购房指导。

作者介绍：

袁一泓，笔名李一戈，财经观察家，房地产独立评论家，资深媒体人士，知名财经专栏作家，从事产业、财经和房地产报道逾16年，曾为《中国房地产报》副主编，现为《21世纪经济报道》地产新闻总监。坚信

“只有将这一代的年轻人，从沉重的房价奴役下解放出来，还给他们自由而非枯滞的心灵，还给他们创新而非等待的向往。解放年轻人，就是解放一个民族，就是解放一个时代。”

目录: 目录：

序 浮云是神马 (冯仑)

自序

第一章 人民被地产奴役

第1节 80后的未来

第2节 甘愿做房奴却没有资格

第3节 公务员也是人民中的一员

第二章 地产商阶层的崛起

第1节 在愤怒的谩骂声中成长

第2节 没有1998年房改就没有潘石屹的今天

第3节 资本市场成就一批超级地产富豪

第三章 被地产捕获的国内生产总值

第1节 为什么要救地产？

第2节 像网瘾一样的土地财政依赖症

第3节 根子在于土地招拍挂制度

第四章 银行被绑上了战车

第1节 银行家对地产商说：如果你病了我就请人伺候你

第2节 以金融安全的名义

第3节 货币！货币！货币！

第五章 保障房重划中国房地产版图

第1节 保障房建设已成为2010年~2011年的政治任务

第2节 数千亿的资金缺口：银行是否愿意贷款？

第3节 2011年~2012年：地方政府需花血本建保障房

第4节 2012年保障房或占住宅市场半壁江山

第5节 以公租房替代经济适用房？

第六章 多年调控为何遏制不住房价

第1节 调控：不能说失败但很难说成功

第2节 决定房价上涨的四个关键因素

第3节 中国楼市何时崩盘？

第4节 调控中受伤的地产商

第七章 人民呼唤铁腕

附录1 地产大佬创业史

一、宋卫平：豪阔如风

二、许家印：不知我者谓我何求

三、张力、李思廉：这对搭档何时分手

四、有硬度的黄文仔

五、朱孟依只是个传说

六、黄怒波：诗人在资本家的翼护下歌吟

七、吴亚军：我唯一的爱好是工作

八、王健林：后来居上的“老大”

九、易小迪：简朴的力量

十、2004年以前的孙宏斌

附录2 房地产调控大事记（1998～2010）

· · · · · (收起)

[从沸腾到癫狂 下载链接1](#)

标签

房地产

经济

房市

经济学

袁一泓

中国

财经

管理

评论

“无论你是60后还是80后，无论是官，还是商，都被房产奴役。这是一个强大到让人无法呼吸的现实。”

着重讲了地产作为速富行业这几年涨涨浮浮的前因后果，更多的是一些现象，没有本质的分析、论证，最多三星。

中国房地产的推手不是经济而是政治，政治正确了，经济却惨无人道，结果还于政治无碍，也算一大奇景了。

读了大半，各种数据说明地产没威胁银行，没威胁政府，想解决房价问题需要大力发展保障房，做为中国保障房做的最好的地方，保障房大部分给了各级官员。。。。

十年来的房地产市场的发展娓娓道来，细致剖析地产世界的逻辑，基本可以说是极好的看清中国房市的厘清思路的好书！

写得比他独董事件那几天的微博好多了。坐等几个事：1朱孟依是否真能打通他的帝国2王健林什么时候登首富3中介几时可以平起平坐4到底是2015还是2018？

写书的是个好人。

难道成熟了？

觉得书里的东西一般般啊，都是些稍稍懂的道理。因为好像是第二遍看了吧。凑合吧。

仅作入门资料

算是本说真话的书，早几年看到就好了。

悔听专家言 中央和地方斗，牵连了我们

关于房地产市场这些年很清晰的一本书，不过没讲到热钱的问题，不知道是作者认为海外游资无关大局，还是直接忽略了。类似的还有汇率的问题。

问题说得很透彻，但是语言上情绪化稍多，显得过于刻意讨好民意。

很少有新的言论，对于地产发迹的原因我并不关心，对未来的趋势分析很少。不过对经济学家的评价，还是引起我对某些经济学家的言论产生了怀疑。

Kindle 62

一直有一个疑惑 难道真的只是顺势者生 仅此而已吗？房地产的疯狂离不开政府的纵容。

作者写得很有诚意，道德感也很强，有些细节也很有趣。就是谈得浅了一些。记者写书多多少少都会有这个问题。

个人觉得，除了冯仑的序，其他的内容并没有看的必要，虽然可以当故事看看，但是大家不要期望太高。

不知道现在看是验证曾经的预言是否现在发生 还是希望了解一些什么

思考中无法弥合的分裂

[从沸腾到癫狂 下载链接1](#)

书评

看完袁一泓的新书，一个最大的感觉是：不管是对中国房地产过去十几年发展的梳理和解读，还是对其未来命运走势的判断和期许，袁一泓的的确确是一个“务实派”。如果把开始推行住宅分配货币化的1998年算作中国房地产市场化元年，他十六年的房地产记者从业经验要比这元年还早两...

中国人习惯用传统的道德观念来衡量市场，用孔孟之道的仁爱之心代替经济规律与法律，而经济学恰恰与孔孟之道相反，不是建立在“人之初性本善”上，而是建立在“人之初性本恶”上。于是中国的传统文化与市场经济产生了格格不入的对立！
当人们试图揭示中国经济运...

房地产是如何迅速崛起的？ 1、房改、由分配住房到房地产市场化；
2、土地招拍挂、GDP指标的压力下，卖地成为了捷径。 3、货币超发、通货膨胀。
未来5年房地产发展的趋势：

大环境：国内GDP还是有会保持正增长，城市化建设依旧以每年1个点的速度在发展，
目前是40%左右，目标是5...

一本内容还算实在的书，以一名资深记者的眼光看带目前中国房地产的问题，书中对于

人们的建议也显得尤为忠恳。书中引用了大量的统计数据，如果能在制成表格，作出年份见清晰的对比，也会提升不少的阅读体验。其实作者说的很多内容都是老生常谈，就像电视上报纸上网站上的经济学...

[从沸腾到癫狂 下载链接1](#)